Lo, XkK\ . %) Fevw 9| Tad
3902 Th dwinmlne of win 2 wnin
$ 03 Tulhuale o v x & ca X

S 0q Th st 9 G2 qmemediic Jos dines

LD waerwnnd W h‘kmoa}so’
nadiams bufoten 0 & P (A

D{W«)

(iudiut = Mpku denrad bt M“‘My;_-‘:td'*‘h

X=Cwoe 1Y sodliis, is cgm,,m;e(&md),m‘%w“@,

g: € b oy csOsei

~ ~ o
i\.iz\‘uha <0 b Llorns l<e¢-§m

Ywosdialy : w (B+2W) =
mem (O 2T )= @

4wy *WI:M : &3: v O , cat(a):

wb .} P %O =L

w>J wm® (a6 w O
%‘Q L e L"G)-.-. - . O }K Ao . 1(5‘:9 = ;\‘:‘.6
-9) = - ) Aua .TUr*e  _ grt

Gu -0) = -[a O - (xcdv ) 2z

 (-0)= wd (EVEN) Lo P

32 \M& T auilies (arc) N

O) T‘i:‘e + uy O = ‘\‘
{ e + + = sec= O (7%'6>

L o+ oAe = s’ O \'/s«-«':e>

w (o+?) = %ew%-wehﬁoﬁ&»‘mom‘fme
S G | 6+0) = MmO twBb i = Tn ® +Tu'f

-

wBwY - wad sy | - G 8Toa P




Dihm @ 1= (pD +iwb

Qﬂe”,) -~ w (B+9)i+ v (B +9)
I\ ~—
-.ex( Lawns

e\® etV =0+l wB) (Y +itay) .

WwhB WY +iwmdwPerirviOwmy *@«9

Mv{“cu&, - §
== (‘ADGMLP — Yaeﬁuﬂ‘p)i-f-i wO P«Y+M6a,‘9‘

Sacat.u.#i 2 4 o oy g byl M%-wtb‘k
wW(B+Y) = WO Y- O WY
rr (B+@) = D ma Y +nOR

SM COALS. (%)

® Dk am : jw\aezz.meme‘
W 260 swn'® —waOl= wo - (1%9)2{%\\7

Abso u;z,é - Lmle—l :2_(\‘\'«29‘)"\ =m
) Wk wored A s ‘dwﬂa\:_‘l

@H“Ur‘wgﬁ [Zwﬁ l-\'w:?-g\

25w0=1-w2
8 = itwmo 4 5..9_—.|-w>cﬂ
| 2 2 2 .
§3 Qwyhs
f
XK -m, : ®
%
Yz B

To...:T 71



Lw’!mim : \ c,z: 031-\;‘ -2abhcn ©
%segrc

2 o
(R w®) + (b-awo)
"W y b +atuwe -2abwo

a* LZM‘G +yan"8) + 5 -2qb wo

=4
= a*ybt . sabtwme v
NQ:Q'.T‘J# o ~ v

K w omoma ?%M'T\uq nAu M'2'2=°.
§S%M&I\~\M
v d O 2-wm O i Wb - sl
40 de
.4 Wb = W

.L\(ce =3 e E\.G
de
4 st(e) = ~csce
de

©
Vase]  Guolied waly .

4 (50l =-csce) o
rs
'Sm& do = smo+C

(20 )

renle

S&.c_'“e de =lan 6 +C
( o lo - - & +C { ete do —uwte+C

(seco o do =3ecOFC S csc(e) it & 48 = ~GCC +C

Ex‘[(_,og WJWA'.

T cdu = L lul 4 C = ~aloax| +C
© [Buxix-= X X ueth w
@ Jutx dx= (onx dx £

S ia__ = JM‘/‘“‘(}‘)\‘?C
® SSQCX &x = Im (wex) + (X)) +C



Wha? S Sec X &X =J sec & see x4 Gux gx = | sectx puexloy &

see X 4+ Gy x ucx+mrdx
T S %— = I +C =u(secx +Gux) +C
W= ¥C Xt B %
du = (Sec xTux + sefx ) dx
@ S Csc(X) dx = -«QMKCSCQXHC#JT&X))%-C
\ALL‘;‘- Scsc AAX = S csex  esex) + 09 dx - SLSK@V)"'“W)"&
cse(x) + wi(x) ¢sc e raty
= - du .
L S Tf‘- ‘J&(CSQQK)$®LX))+C

W= 054 ubix)
= (- cse tx) ot (k) — CSC‘U‘))c\-K

©® [ wxdx = 5 Lt avex dx

Sm"xéx =

i
N
X
o+
¥
N
>

o
M

) e

I
x
)
45
x
o+
N



